

刘海粟小学“武报小记者站”专题

我和家人演话剧

□ 五(1)班 奚彬森

国庆假期，语文老师给我们布置了一个小任务，和父母一起演《负荆请罪》。

经过我们的商量，决定由爸爸出演蔺相如，我演蔺相如的门客韩勃，妈妈则演武将廉颇。分配好了角色，话剧就正式开始了。

爸爸坐在书桌前，手里拿着一本书，正在津津有味地看着，我走上前，叉着腰，一脸气愤地站着。爸爸看我这副神情，疑惑地问道：“韩勃，你怎么了？”“大人，您为什么变得这样怕事？想当年秦王那么厉害，您毫不惧怕，针锋相对地跟他斗，唇枪舌剑、寸步不

让，多解气！”我大声说道，毫不掩饰内心的生气。爸爸笑了笑，认真地说：“韩勃，你想想，之所以秦王不敢侵略我国，就是因为我国有廉颇、文有蔺相如。如果我们俩闹不和，就会削弱赵国的力量，后果将不堪设想啊！”爸爸这一段精彩的说辞让我和妈妈忍不住拍手叫好。“哦，原来是这样。对，对，大人您做得对！”我一拍大腿，恍然大悟。

过了一会儿，妈妈在我的带领下走到爸爸面前，单膝跪地，低下头大声说：“蔺大人，我误会你了。我一直认为您是个胆小怕事的人，后来经

人提醒，我才醒悟过来，请您用这根荆条狠狠地抽打我吧！”妈妈边说边指着身后背着的形体棍。爸爸赶紧扶起妈妈，取下妈妈背后的形体棍，放在一边，大笑着喊道：“太好了，廉将军你能明白我的用意真是太好啦！快，韩勃，吩咐厨师们布置好宴席，我要与廉将军畅饮美酒，一醉方休！”“是！”我欣喜地跑到厨房，端出了一盘水果拼盘和三杯饮料，和爸爸妈妈一起大快朵颐了起来。

这次演话剧，让我更好地理解了这个历史典故，希望以后我能有更好的表现。

(指导老师：郑艳)

画家乡

□ 二(2)班 殷子瑜

我的家乡在风景如画的雪堰。

春天，桃花朵朵开，整个雪堰仿佛被一片绯红色的海洋覆盖。“桃之夭夭，灼灼其华”，桃花在微风的吹拂下，宛如小精灵翩翩起舞。这片肥沃的土地，仿佛是它们展示舞姿的舞台。

夏天，阳光照耀着雪堰，成熟的水蜜桃好像一颗颗晶莹的宝石，散发出甜甜的香味。这样的香甜，正是勤劳的雪堰人春日里剪枝、施肥、点花，夏日里筛果、包袋的辛勤劳动成果。他们的汗水，浇灌出这些香甜可口的水蜜桃，让人回味无穷。当你还沉醉在水蜜桃的甜美时，五颜六色的葡萄已经匆匆赶来。葡萄园里，一串串晶莹的葡萄挂满枝头，红色的、紫色的、绿色的，

让人垂涎三尺。

秋天，金黄色的稻田在阳光的照耀下闪烁着耀眼的光芒。稻谷的香气，说着丰收的喜悦。在这个季节，太湖湾耕读基地迎来了新的同学，他们在这里亲身体验了辛勤劳作的甜美果实。

冬天，大雪纷飞，桃花的枝叶凋零，葡萄树也进入了休眠状态，为来年的丰收默默地做着准备。

家乡的四季各有特色，每个季节都充满了故事和情感，让人难以忘怀。春天的桃花盛开，夏日的水蜜桃甜蜜，秋天的稻田金黄，冬天的雪花飘洒，雪堰的美景和丰收的果实，都离不开勤劳的人们，共同编织出这片美丽的家园。

(指导老师：周瑛)

梦幻森林之旅

□ 五(8)班 赵心瞳

在一个神秘而遥远的地方，有一片充满奇幻色彩的森林，那便是我梦中的乐园——梦幻森林。

一个阳光明媚的早晨，我开启了一场森林之旅。

踏入森林，眼前的景象让我目瞪口呆，这简直是个全新的世界。树木们高大而奇妙，抬眼望去，枝叶交织在一起，形成了绿色天幕。树叶闪烁着耀眼的光芒，仿佛是用翡翠嵌成的，阳光从树叶缝隙中洒下，地面上布满了一块块五彩的光斑。

沿着一条小径继续前进，遇到了许多神奇的生物。有和象差不多大的蝴蝶，扇动翅膀就能把人吹上天；有比人还高的草，可以将你团团缠住；还

有会说话的狐狸，它跟我谈它干过的那些聪明事……我感受到了这些生物的神奇与热情。

突然，一只小兔子从我身旁窜过，这不正是爱丽丝的小兔子嘛！它穿着西服，戴顶帽子，回头看看我，示意我跟着它走。我跟在它身后，看看它要带我去哪里。

小兔子把我带到了树洞前，可树洞太小，我进不去。小兔子给了我一把扇子，我扇了扇扇子，身体就变小了，刚好可以进去。进入树洞，眼前出现一片花海，花朵们色彩斑斓，形态各异，有的像亭亭玉立的少女，有的像害羞的小姑娘，还有的正在努力让自己开放，花仙子们一起守护着这片花海。花海旁有一条小溪，溪

水清澈见底，可以看见长着翅膀的鱼在水里游，轻轻触摸溪水，一股清凉在全身弥漫。

经过这条小溪就来到了城堡，这便是梦幻森林的中心，里面充满了魔法的气息。我走了进去，里面有各种各样的魔法物品，能隐身的衣服，能变换形状的杯子，能让人说出真相的书……最后，还有一本永远也读不完魔法书，我在这里度过了一段无比欢乐的时光。

太阳渐渐西沉，我恋恋不舍地离开了这片梦幻森林。这次梦幻之旅，让我体会到了大自然的美丽和神奇，这片森林会永远在我的心中，成为我最珍贵、最独特、最美好的回忆。

(指导老师：金燕)

暴雨中的身影

□ 四(12)班 王若晔

曾经，我总以为英雄必定不凡，战斗英雄、杰出伟人的事迹让人敬佩。但在现实生活中，我发现了另一种英雄，他们或许很平凡，却一直在背后默默付出。

每当我望向窗外时，总能看到这样一群人，他们如闪电般穿梭在城市的每一个角落。他们就是外卖小哥，无论是夏日炎炎，还是冰天雪地，只要哪里需要他们，他们就在哪里。

在一个下着暴雨的冬夜，我深深体会到了外卖员的辛苦。那天，我发了高烧急需用药，恰好家里的退烧药都吃完了，加上天气恶劣，妈妈在家心急如焚。后来妈妈急中生智在手机小程序上买了药。没过多久，门外就响起了敲门声，我迈着沉重的步伐，打开门一看，眼前是一位青年男子，大颗大颗的雨珠从他湿漉漉的头发上滚落，他的眼神中充满了疲惫，但嘴角始终保持着微笑。当他把药递给我时，我注意到他那双手冻得通红，肉眼可见的粗糙。我正要给他倒杯热水，他却匆匆地走了，只留下一句“祝你早日康复”的话语回响在楼道里。

天寒地冻，狂风暴雨，外卖员的身影在雨幕中若隐若现，他们顶着风雨奋力前行，不惧任何艰难，为生活奋斗。他们骑上了电动车，加快速度驶向了梦想的前方，驶向了美好的未来。

小小人物却有大大的能量，他们就是这个世界上最美丽的风景线，也同样令人敬佩！

(指导老师：薛苏云)

风雪即景

□ 五(4)班 张晗宇

寒冷的冬天，是我最向往的季节。每年寒假，我都会回甘肃老家，领略那在风雪中的远山近水。

清晨，鹅毛般的大雪纷纷落下，我虽困意难掩，但也禁不住这风雪王国的呼唤，于是匆匆穿上厚衣服，来到院子里。

此时映入我眼帘的是冰雪的世界：原本翠绿的松树已然披上了雪白的羽绒服，然而它昂扬丰铄的样子并不曾改变。大地盖上了一层厚厚的白色棉

被，在大地母亲的怀抱中酣睡，我甚至不敢大声喧哗，生怕打扰这片土地的宁静祥和。远处的山和近处的雪相映成趣，美不胜收。

我轻轻踏着雪，缓缓走向不远处的冰河。厚厚的冰层覆盖水面，这是我可以想象到的，令我惊奇的是，冰层下居然还有清冽的水流，几尾小鱼在冰层下穿梭，仿佛与我不在一个空间，好一个神奇的画面。我继续沿着小径行走，被

风雪挡住的一轮红日缓缓上升，借着风雪的反光，四处都如镜子般明亮。此时，我眼前那鳞次栉比的山脉在朦胧的雪世界里若隐若现，恍如仙境。我被这美景深深吸引住了，忍不住拿出相机，记录下这梦境般的画面，心中的喜悦化作一声呐喊，这是对这片纯净世界的赞美。

太阳越升越高，曙光洒遍大地，这一片风雪奇景，成为我人生中最难忘的时刻。

(指导老师：姜洁)

